

Zadavatel: město Uherský Brod
Se sídlem: Masarykovo nám. 100, 688 01 Uherský Brod
Zastoupený: PhDr. Miroslavou Polákovou, Ph.D., starostkou
IČ: 00291463



č.j.: 1/O/2023098

VŠEM DODAVATELŮM

Ve Zlíně dne 09.04.2024

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 **-posun lhůty pro podání nabídky-**



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

Název veřejné zakázky:	Revitalizace městské knihovny na Panském Domě v Uherském Brodě – dodávka interiéru
Ev. číslo veřejné zakázky:	2023098
Předmět veřejné zakázky:	<input type="checkbox"/> stavební práce <input checked="" type="checkbox"/> dodávky <input type="checkbox"/> služby
Druh zadávacího řízení:	zjednodušené podlimitní řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů
Profil zadavatele:	https://profily.proebiz.com/profile/00291463

Zadavateli byla doručena podle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

Zadavatel v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek poskytuje všem dodavatelům toto vysvětlení k zadávacím podmínkám:

Dotaz č. 1:

Jakým způsobem bude uchyceno svítidlo k přisvětlení knihovních regálů (pol. V-2.12 s a V-2.13,s), když se jedná o typ nástěnného svítidla?

Odpověď č. 1 :

Dodavatel interiéru provede pomocnou dřevěnou konstrukci, která bude součástí jeho dodávky, do které se dané svítidlo osadí přes spojovací materiál. Zadavatel požaduje dodržet design navrhovaného svítidla dle předloženého návrhu v zadávací dokumentaci.

Dotaz č. 2:

Dle bodu XIV. Další podmínky zadavatele pro plnění VZ bodu 2 a) je uveden požadavek na doložení technických/katalogových listů. Chápeme správně, že požadujete doložit toto pouze u položky: Nástěnné svítidlo pro přisvětlení regálů, u ostatních prvků technické listy nepožadujete?

Odpověď č. 2 :

Zadavatel požaduje předložení technických listů pro výrobky V-2.05 až V-2.08. V případě, že položky V-2.09, V-2.10 a V-2.11 budou řešeny jako typové výrobky, budou doloženy k těmto výrobkům rovněž technické listy.

S ohledem na odpověď bylo upraveno znění čl. XIV odst. 2 písm. a) textové části zadávací dokumentace.

Dotaz č. 3:

Položku V-2.06 židle k PC stánku požadujete v provedení celoplastovém v RAL 7021 nebo z čalouněným sedákem? Ve vyobrazení máte obě varianty.

Odpověď č. 3 :

Zadavatel požaduje u položky V-2.06 variantu, kdy je celá židle v plastu. V obrazové příloze je pouze ilustrativní obrazové znázornění vč. čalounění. Je-li nesoulad mezi vizuálním obrazovým znázorněním výrobku a technickým popisem tj. jeho specifikací, platí technický popis.

S ohledem na charakter vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 zadavatel rozhodl o změně lhůty pro podání nabídky, kterou zadavatel provádí v rámci tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1. **Nově činí lhůta pro podání nabídky do 13.05.2024 do 10:00 hodin.**

Uvedená změna v předchozí větě je obsažena v příloženém dokumentu Textová část Zadávací dokumentace změna č. 1 ze dne 9.4.2024 a je také obsažena v opravené výzvě k podání nabídky změna č. 1 ze dne 9.4.2024.

Dále se zadavatel rozhodl, že uspořádá novou prohlídku místa plnění. Ta se uskuteční dne 17.04.2024 ve 13:30 hodin.

Obsahová náplň tohoto vysvětlení zadávací dokumentace včetně všech příloh k tomuto vysvětlení zadávací dokumentace je pro dodavatele závazné a dodavatelé jsou povinni je zohlednit při zpracování nabídky.

Vysvětlení zadávací dokumentace včetně příloh bylo uveřejněno na profilu zadavatele dne 09.04.2024.

Příloha:

Výzva k podání nabídky změna č. 1 ze dne 9.4.2024

Textová část zadávací dokumentace změna č. 1 ze dne 9.4.2024

Za zadavatele

v.z. MCI SERVIS s.r.o.
pověřen výkonem zadavat. činností